
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretária: Elizete Ferreira 

Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores Elizete Ferreira, Josuel Schneiger, 
Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Manoel Andrade, 
Márcio Ferrari, Mônica de Souza e Pedro Henrique Gross de forma presencial, 
conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental 
de Vereadores, o Senhor Presidente convida a Nobre Vereadora Elizete 
Galdino Ferreira a fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. 
Logo após o mesmo colocou em discussão e votação a ata da Sessão 
Ordinária   do dia 24/02/2025, que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em 
seguida solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura do EXPEDIENTE: 
DO LEGISLATIVO: Pedido de Informação nº 05/2025 - Solicitando a 
informação referente às emendas parlamentares, destinada ao município de 
Terra de areia, através de uma solicitação do vereador Júlio Witt. OF FMPS Nº 
02/2025 – Resposta ao Pedido de Informação nº 03/2025. DO EXECUTIVO: 
OF GB Nº 46/2025 – encaminhando as Leis Municipais nº 2.871/2025 e nº 
2.872/2025; OF GB Nº 49/2025 – encaminhando o Projeto de Lei nº 13/2025 – 
“Autoriza a contratação temporária de profissionais, para atuarem na Secretaria 
Municipal de Educação e Cultura, Secretaria Municipal de Agricultura e Meio 
Ambiente e Secretaria Municipal de Saúde”. ORADORES INCRITOS: Não 
havendo oradores, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES 
DE BANCADA. Não havendo nenhum Líder de Bancada querendo fazer o uso 
da palavra, o Presidente passa de imediato para a ORDEM DO DIA: DO 
LEGISLATIVO: Pedido de Indicação nº 01/2025. O Senhor Presidente 
colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: 
sendo que foi votado e aprovado por unanimidade; Pedido de Indicação nº 
02/2025. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem 
queira discutir colocou em votação: sendo que foi votado e aprovado por 
unanimidade; Pedido de Indicação nº 03/2025. O Senhor Presidente colocou 
em discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo 
que foi votado e aprovado por unanimidade; Emenda Modificativa nº 01/2025 
ao Projeto de Lei nº 12/2025. O Senhor Presidente colocou em discussão, 
não havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo que foi votada e 
aprovada por unanimidade; Emenda Substitutiva nº 01/2025 ao Projeto de 
Lei nº 12/2025. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo 
quem queira discutir colocou em votação: sendo que foi votada e aprovada por 
unanimidade; DO EXECUTIVO: Projeto de lei nº 12/2025. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, neste momento a Vereadora Mônica de 
Souza fez o uso da palavra: falou sobre ser contra o Projeto, pois são quatorze 
cargos a mais dando um impacto na folha de pagamento de aproximadamente 
meio milhão por ano. Esse impacto poderá comprometer muitas outras áreas 
que hoje são prioridades. Neste momento o Vereador Lucas Vieira fez uso da 
palavra: disse que quando se fala de contratações, também estamos falando 
em aumentar o número de serviços a ser ofertado para os munícipes. As 
Secretarias já eram existentes, semana passada foram separadas, pois eram 
compiladas em uma só. Temos certeza que esses servidores e essas 
secretarias trarão muitos benefícios a nossos munícipes, não havendo mais 

1824 

  



quem queira discutir colocou em votação: sendo que foi votado e ... votado e 
aprovado pela maioria; o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fez uso da palavra a Vereadora 
Mônica de Souza PP, o Vereador Lucas Justin Vieira MDB, o Vereador Márcio 
Ferrari PP, o Vereador Lindonês K. dos Santos MDB, o Vereador Pedro 
Henrique Gross MDB, a Vereadora Lucimara da Silva MDB, o Vereador Josuel 
Schneiger PP, o Vereador Manoel Pedro de Andrade MDB e a Vereadora 
Elizete Galdino Ferreira MDB. Nenhum Vereador mais querendo fazer o uso da 
palavra, neste momento o Senhor Presidente declara encerrada a presente 
Sessão e convida a todos para a próxima Sessão Ordinária que se realizará no 
dia 10 março de 2025. Do que para constar, foi lavrada a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretária, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
 

 

Presidente                                            Secretária 
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